

ДВА ЧАСА ВОСТОРГА

Нет, пожалуй, у нас любителя искусства, который бы не знал эту певицу. Слушать Зару Долуханову — одно удовольствие, ее чарующий голос тронет душу каждого.

Переполненным был актовый зал Казахского химико-технологического института в минувшую субботу. Здесь состоялся концерт заслуженной артистки РСФСР и Армянской ССР Зары Долухановой. Репертуар певицы — классика, оперные арии советских и зарубежных композиторов.

Свой концерт Зара Долуханова открыла произведениями композитора Свиридова. Взволнованно, проникновенно спела она «Зимнюю дорогу», «Осень», «Свадебную вели-

чальную песню» Прокофьева.

Когда певица исполнила «Заклинание» Шапорина, зал разразился бурей аваций. А «Молчание ночи тайной», «Весенние воды» Рахманинова!

И как часто бывает у прославленных мастеров сцены, актеру начинают аплодировать сразу же после объявления номера, этим самым отдавая дань его таланту, так было и на этом концерте. Благодарные слушатели устроили Заре Долухановой горячие овации за исполнение ею классических произведений Рубинштейна, Глинки, Стравинского.

Произведения Шуберта она пела на немецком языке. По

просьбе слушателей певица исполнила армянскую народную песню «Журавль» и «Армянскую застольную».

Около двух часов цела Зара Долуханова. Это были часы наслаждения, огромного удовольствия, которая предоставила слушателям известная советская певица.

Приезд заслуженной артистки РСФСР и Армянской ССР Зары Долухановой в Южный Казахстан в составе участников декады русской литературы и искусства, ее концерты — большое событие культурной жизни края.

П. НИКОЛАЕВ.

29 ОКТ 1964 ЮЖНЫЙ КАЗАХСТАН ЧИМЕНТ